Коллегиальный орган Федеральной антимонопольной службы – Апелляционная коллегия Федеральной антимонопольной службы (далее –Апелляционная коллегия) в составе: <"...">

рассмотрев на заседании Апелляционной коллегии жалобу № А-55/2019 СПАО «Ингосстрах» на решение и предписание Алтайского краевого УФАС России от 04.12.2019 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 12-ФАС22-НК/10-18 (далее - Жалоба),

УСТАНОВИЛА:

необходимость дополнительного исследования документов (информации) по жалобе № А-55/2019 СПАО «Ингосстрах» на решение и предписание

Алтайского краевого УФАС России от 04.12.2019 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 12-ФАС22-НК/10-18.

В соответствии со статьей 23 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Апелляционная коллегия

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Срок рассмотрения жалобы № А-55/2019 СПАО «Ингосстрах» на решение и предписание Алтайского краевого УФАС России от 04.12.2019 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 12-ФАС22-НК/10-18 продлить до 12.03.2020.
- 2. Отложить рассмотрение жалобы А-55/2019 СПАО «Ингосстрах» на решение и предписание Алтайского краевого УФАС России от 04.12.2019 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 12-ФАС22-НК/10-18.
- 3. Назначить рассмотрение жалобы А-55/2019 СПАО «Ингосстрах» на решение и предписание Алтайского краевого УФАС России от 04.12.2019 по делу о нарушении антимонопольного законодательства №

12-ФАС22-НК/10-18 на «10» марта 2020 года на 10 часов 00 минут.

Рассмотрение жалобы А-55/2019 СПАО «Ингосстрах» на решение и предписание Алтайского краевого УФАС России от 04.12.2019 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 12-ФАС22-НК/10-18 состоится по адресу: 125993, г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, ауд. 140.

Жалоба А-55/2019 СПАО «Ингосстрах» на решение и предписание Алтайского краевого УФАС России от 04.12.2019 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 12-ФАС22-НК/10-18 будет рассмотрена посредством видеоконференц-связи в порядке, предусмотренном приказом ФАС России от 27.04.2017 № 569/17 при содействии Алтайского краевого УФАС России.

При личном участии в рассмотрении жалобы А-55/2019 СПАО «Ингосстрах» на решение и предписание Алтайского краевого УФАС России от 04.12.2019 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 12-ФАС22-НК/10-18 в ФАС России для обеспечения беспрепятственного прохода в здание необходимо связаться заранее по телефону 8(499) 755-23-23, доб. 097-160.

